
ÎMPREUNĂ  PENTRU  SIGURANŢA  COPIILOR 
 

 

       „Viaţa şi sănătatea copiilor sunt valori 

       inestimabile. O modalitate eficientă de 

       apărare a acestor valori este Educaţia ”.

                 

                     RAM 

 

 Educaţia este cel mai bun mijloc de a transmite copiilor informaţiile necesare care îi 

pot ajuta să nu ajungă în situaţie de a fi victime. 

 Modalităţile de informare, conştientizare şi responsabilizare se impun a fi cât mai 

diverse pentru ca rezultatele dorite să fie foarte bune. 

 Creaţia artistică, plastică. Este un mod foarte plăcut şi eficient de a face educaţie 

antiincendiu deoarece copiii se manifestă liber, sunt creativi şi lucrează cu multă bucurie. 

 În acest sens luna iunie a consacrat doua concursuri de creaţie plastică, care şi-au 

demonstrat valoarea prin continuitate şi număr mare de participanţi, desfăşurându-se în 

fiecare an în luna lui cireşar. 

 Concursul „COPIII, VACANŢA ŞI FOCUL”, a avut loc în data de 9 iunie 2007 şi s-a 

aflat la a IV - a ediţie. Acţiunea a fost realizată în colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii 

de Urgenţă „Mihail Grigore Sturdza” al Judeţului Iaşi şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Iaşi. 

 Concursul de creaţie plastică a reunit mai multe grădiniţe, şcoli şi cercuri de artă 

plastică din oraşul şi judeţul Iaşi; au participat copii preşcolari cu vârste cuprinse între 5-7 ani 

şi elevi din învăţământul primar, gimnazial şi liceal de la următoarele unităţi: grădiniţele nr. 

23 şi 27 din Iaşi; cercurile de artă: „G. Tăttărescu” şi „Nicolae N. Tonitza”; clubul de artă 

„Palatul copiilor”; Grupurile şcolare: Economic de turism şi „Constantin Brâncuşi”; Colegiul 

de Artă „Octav Băncilă”; Şcolile: „Otilia Cazimir” „George Coşbuc”, „Euroed”, „Bogdan 

Petriceicu Hasdeu”, „G. Ibrăileanu - Tg. Frumos”, „Alecu Russo”, „Titu Maiorescu” şi Liceul 

„Dimitrie Cantemir” şi-au manifestat talentul la această activitate aproximativ 200 de copii. 

 Premierea copiilor a fost asigurată de următorii sponsori: S.C. “SEDCOM LIBRIS” 

S.A. Iaşi – director Petru Radu, S.C. “TRANSILVANIA GENERAL” S.A. Iaşi – director 

Cazac Dragoş, S.C. „IAŞISTING”S.R.L. Iaşi – director Viorel Blajuţ. 

 

     
  

 În data de 15 iunie 2007 a avut loc a III - a ediţie a concursului „VESELIE ÎN 

VACANŢĂ ÎN DEPLINĂ SIGURANŢĂ”. Acţiunea a fost realizată sub titlul „Împreună 

pentru siguranţa copiilor” şi au colaborat în acest sens următoarele instituţii: Inspectoratul 

pentru Situaţii de Urgenţă „Mihail Grigore Sturdza” al Judeţului Iaşi, Inspectoratul de 

Jandarmi Judeţean Iaşi, Poliţia de proximitate, Secţia a III - a Iaşi, Biserica „Sfânta Mahramă 

a Domnului şi Sfinţii martiri Brâncoveni”. 

 Au participat 80 de copii cu vârste cuprinse între 5 şi 14 ani; majoritatea copiilor 

participanţi proveneau din familii cu statut economic defavorizat. Toţi copii au primit diplome 



şi cadouri oferite de următorii sponsori: S.C. „MEGAGOLD” S.R.L. Iaşi – director Liviu 

Nedelcu şi Parohia „Sfânta Mahramă a Domnului şi Sfinţii martiri Brâncoveni” – preot 

paroh Neculai Dorneanu. 

 

               
 

 Faţă de activităţile desfăşurate cu participarea numărului mare de copii, ne manifestăm 

bucuria şi în acelaşi timp speranţa că proiectul de educaţie şi prevenire va da roade astfel încât 

copiii să-şi petreacă vacanţa ce urmează în siguranţă şi feriţi de orice pericole. 

 

    L. Boz, coordonator proiect „Educaţie şi Prevenire” 

    Asociaţia „Sf. Nicolae cel Milostiv” Iaşi 

 


